



ПРЕДСТАВНИК УПОВНОВАЖЕНОГО Верховної Ради України з прав людини

вул. Інститутська, 21/8
01008, Київ, Україна

E-mail: omb@ombudsman.gov.ua
<http://www.ombudsman.gov.ua>

Тел.: (+38 044) 253-22-03
Факс: (+38 044) 226-34-27

№ 11/7-000345.15/31-166

«08» вересня 2015 р.

Віктору

foi+request-6191-

d2e6fb72@dostup.pravda.com.ua

Шановний Вікторе!

До Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини надійшов Ваш інформаційний запит, зареєстрований 02.09.2015 року, щодо порушення посадовими особами Русько-Лозівської сільської ради Держачівського району Харківської області Вашого права на інформацію.

Проаналізувавши вказаний лист повідомляємо наступне.

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Однак відповідь на Ваш запит потребує створення нової інформації, а саме про наявність адміністративного правопорушення, що неможливо встановити без перевірки правомірності дій посадових осіб Русько-Лозівської сільської ради Держачівського району Харківської області.

Таким чином, вказаний лист має бути розглянутий відповідно до Закону України «Про звернення громадян». Відповідно, у разі якщо Ви підтримуєте розгляд Вашої скарги щодо порушення права на інформацію в рамках провадження Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, просимо повідомити Ваші контактні дані для отримання більш детальної інформації щодо обставин ствержуваного правопорушення.

З повагою

**Представник Уповноваженого –
начальник Управління з питань
дотримання права на інформацію
та права на звернення**



Ірина Кушнір